

В городе Мирном взяты под стражу лица, обвиняемые во взяточничестве



Мирнинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) расследуются уголовные дела в отношении 41-летнего мужчины и его 42-летнего сообщника, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере) и ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве в особо крупном размере).

По данным следствия, инженер предприятия воздушной навигации, являясь должностным лицом, действуя умышленно, получил взятку от строительной компании через посредничество работника предприятия, осуществляющего контроль, за беспрепятственное принятие выполненных строительно-монтажных работ.

Двое мужчин задержаны в ходе оперативно-розыскных мероприятий с участием сотрудников

Управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Республике Саха (Якутия), ОМОН Росгвардии. В отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время в рамках предварительного расследования проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1833838>